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EVVO ve školním roce 2023/2024 

 

Ekologizace provozu školy 

 

Ve třídách i na chodbách jsou umístěny nádoby na tříděný odpad – papír, plast, směsný odpad. Na dvou 

místech ve škole jsou boxy na vybité baterie. 

 

Ve dnech 13. – 17. listopadu 2023 se na naší škole konal sběr papíru. Do školy nosili žáci menší množství do 

10 kg. Větší množství papíru pak odevzdávali přímo na sběrný dvůr. Celkem se letos odevzdalo 1 835 kg. 

 

V průběhu jara se škola zúčastnila sběru nefunkčních elektrospotřebičů. Oceněné byly tři nejlepší třídy, které 

získaly ocenění a také finanční odměnu. Třetí místo získala 1. A s odměnou 1 000 Kč, druhé místo 6. B 

s odměnou 2 000 Kč a na prvním místě skončila třída 5. B s odměnou 3 000 Kč. Největší množství 

nefunkčních elektrospotřebičů v rámci všech novojičínských škol nasbíral Nikolas Martinák z třídy 5.B. 

 

O příjemné zelené prostředí ve třídách i na chodbách pokojové rostliny, o které pečují zaměstnanci školy 

společně s vybranými žáky. 

 

Pobyty v přírodě 

 

Pravidelně se žáci 6. ročníků v na začátku školního roku vydávají na turistický kurz do Beskyd v táborové 

základně Kyjov, Hutisko – Solanec. Týdenní aktivity na venkovním prostředí naučí střelbu ze vzduchovky, 

určit azimut, luštit šifry, rozdělávat oheň, poskytnout první pomoc, stavět stany, naučit se uzly a získaly 

znalosti z přírody.  

 

Na konci školního roku se žáci prvního stupně vydávají na pobyt v přírodě. Třetí ročník letos trávil tento čas 

v okolí Svince a Hodslavic. 

 

Soutěže a olympiády  

 

Biologické olympiády 

Mezinárodní soutěž za rok 2023 v Ostravě (zahrádkářské dovednosti)  

Elen Žilinčíková 23. místo a Gabriela Janíková 19. místě 
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Mladý zoolog/evropské šelmy v Zoo Ostrava.  

Družstvo v I. kategorii 6. a 7. tříd: Vilém Bartoš (6.A), Vránová Sofie (7.B), Pospíšilová Lucie (7.B), 

Martinátová Tereza (7.B) a Ernstová Marie (7.B) získali 13. místo.  

Družstvo v II. kategorii 8. a 9. tříd: Suchánek David (9.B), Havlíčková Tereza (9.C), Pospíšil Jakub (9.B), 

Krylová Barbora (8.A) a Honešová Veronika (8.A) získali 37. místo 

15. ročník Přírodovědné soutěže na téma “voda“ se uskutečnila.   

Natáčení videí: výpomoc s videem u skupiny:  

A. Paličková (9.A), N. Činčalová (9.A) a S. Hrachovcová  

Velký zoolog Madagaskar  

Tým 6. a 7. tříd se jmenoval Vincenti a umístili se na 26. místě s 11 body.  

Tým 8. a 9. tříd se pojmenoval Velcí Chrápci  a skončili na 24. místě také s 11 body.  

 

Biologická olympiáda 

kategorie: 6. a 7. tříd (kat. D): Anička Vidomusová (30. místo), Sofie Vránová (nemoc/neúčast).  

kategorie: 8. a 9. tříd (kat. C): Jana Škyvarová (21. místo) a Tereza Havlíčková ( nemoc/ neúčast) 

 

 

Geologické kladívko  

Daniel Kupča a Matěj Macíček: 51, 25 bodů na 10. místě 

Přírodovědný Klokan 

Soutěže se účastnili žáci 2. stupně  

Chemické olympiády 

Hledáme nejlepšího chemika ČR - regionální kolo SŠ Hranice 

Ondřej Přibyl  23. místo, úspěšný řešitel  

David Suchánek  42. místo, úspěšný řešitel 

Anna Paličková  45. místo, úspěšný řešitel  

 

Chemická olympiáda - okresní kolo  

Ondřej Přibyl - 7. místo, úspěšný řešitel  
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Zeměpisná olympiáda 

Okresní kolo: 

kategorie A: Vilém Bartoš 4. místo 

kategorie B: Vít Šíma 15. místo 

kategorie C: Jakub Novák 14. místo 

 

Otoč knihu. Akce byla zaměřena na sběr nepoškozených knih vydaných od roku 2000. Dohromady se vybralo 

65 knih a zasloužili se o to tito žáci: Kateřina Boková, Michal Dorazil, Laura Cáblíková, Ondřej Zapletal, 

Hynek Zapletal a Izabela Brunclíková. 

ENVOfilmu, zaměřeného na problematiku životního prostřední, se zúčastnily 2 skupiny žákyň 9. Ročníků. 

1. skupina: Blondýny v pralese: T. Vojvodíková a M. Kubová  

2. skupina: Vnímej to: N. Rakušanová 

 

Exkurze, besedy, … 

 

O velikonočních prázdninách zorganizovala družina celodenní výlet do Teplic nad Bečvou, kde navštívili 

Zbrašovské aragonitové jeskyně.  

1. třídy navštívily v říjnu Záchrannou stanici v Bartošovicích, kde tématem exkurze byl ekosystém rybník. 

Dále se třídy v průběhu roku vydaly na exkurzi do Štramberku, na Skalky nebo na Radhošť. Také si děti 

prohlédly, jak to vypadá ve Skanzenu v Rožnově pod Radhoštěm. 

2. třídy vyrazily na pobyt v přírodě. Navštívili místa jako Gruň - Staré Hamry, Valašském muzeum 

v přírodě v Rožnově pod Radhoštěm. Na závěr roku si obohatili program ekologickými hrami v rámci akce 

“Ekohrátky“. 

3. třídy se účastnily ekologické hry v přírodě, poznávání květin na Skalkách nebo vycházky na Svinec, 

Petřkovickou horu – Lurdy v Petřkovicích. 

4. třídy se vydaly do hvězdárny ve Valašském Meziříčí, účastnily se přírodovědné vycházky na Starý Jičín, 

na Radhošť, Štramberk a také absolvovaly ekologickou besedu s Tondou Obalem.  

5. třídy se zúčastnily ekologické besedy s Tondou Obalem a projektového Dne Země – ochrana životního 

prostředí. 

6. třídy se vydaly do věhlasné a jedné z nejstarších hvězdáren v ČR ve Valašském Meziříčí. Tématem byla 

o Sluneční soustava. Mezizastávkou byla návštěva pramene řeky Zrzávky.  
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Ve volitelných hodinách biologických praktik a přírodovědného semináře je pro žáky 6. ročníků připraven 

program zahrnující přírodovědné vycházky do okolí - zaměřené na poznávání stromů, rostlin, živočichů, 

krajiny,…  

 

Terénní cvičení 6. třídy zaměřené na entomologii. Žáci pomocí entomologických nástrojů odchytávali a 

určovali jednotlivé druhy živočichů v okolí Nového Jičína. 

 

Žáci 7. tříd absolvovali terénní cvičeni v Kopřivnici, kde se poznávali byliny a dřeviny v lesích a loukách. 

Pohybovali se v okolí Janíkova sedla, zříceniny hradu Šostýn, Raškova kamene a Bezručovy vyhlídky. 

 

7. A uskutečnila exkurzi do záchranné stanice v Bartošovicích, kde byl program rozdělen na 2 témata. 

Prvním bylo pozorování ptáků a rostlin a druhým hnízdění ptáků. Dále se vydali do Mini Zoo ve Štramberku. 

Jednalo se o exkurzi s výkladem na téma paryby, ryby, plazi a obojživelníci. 

 

9. ročník navštívil Geologické muzeum prof. Pošepného při VŠB Ostravě a následně absolvovali 

geologickou exkurzi ve Štramberku, kde poznávali jednotlivé horniny, vyzkoušeli si práci s geologickým 

kladívkem a domů si odnesli vlastnoručně „vytesanou“ zkamenělinu. 

 

Gymnázium v Novém Jičíně každoročně připravuje „Den s přírodními vědami“, této akce se opět zúčastnili 

žáci z 9. ročníků. 

 

Celodenní exkurze ve Světě techniky v Ostravě se zúčastnili žáci 9. ročníků. Absolvovali vzdělávací 

program zaměřený na budoucnost elektromobility, lidskou krev, dezinformace v médiích a a komentovanou 

prohlídku vysoké pece. 

 

V dubnu se konal Den Země zaměřený na třídění odpadů a recyklaci. Žáci 2. stupně navštívili sběrný dvůr v 

Novém Jičíně, skládku v Životicích u Nového Jičína, účastnili se různých terénních cvičení na Lamberku a 

Čerťáku. Některé třídy instalovaly ptačí budky nebo ulehčily naší Zemi sběrem odpadků nejen v okolí školy. 

Na 1. stupni si připomněli význam tohoto dne, učili se třídit odpad do barevných kontejnerů, jak šetřit vodou, 

neplýtvat potravinami nebo nekupovali zbytečné věci. Z tohoto dne vzniklo také video, na kterém se podílela 

třída 7. B s třídní paní učitelkou. 
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